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„Inspirace, transparentnost, týmová spolupráce, a hlavně inovace, to vše musí být součástí
práce úředníků. A my kreativní úředníky, kteří prosazují inovativní řešení veřejných
problémů, máme. Ocenit jejich práci a představit ji veřejnosti je skvělý nápad,” uvedl
ministr vnitra Vít Rakušan. Úřednický čin roku je iniciativa zaměřená na ocenění
jednotlivců a týmů, kteří přispívají ke zlepšení práce úřadů a kvality života v Česku.
Iniciativa sbírá úspěšné příklady projektů, které vedly ke zlepšení veřejných služeb a
podpořily inovativní myšlenky a týmovou spolupráci ve veřejném sektoru. Cílem je nejen
vyzdvihnout úspěchy pracovníků ve veřejném sektoru, ale také inspirovat ostatní.
„Oceňujeme ty, kdo dokáží navzdory překážkám a nesnázím prosadit nové myšlenky,
týmovou spolupráci a lepší veřejné služby pro všechny. Právě tyto výsledky jsou občas
přehlíženy a jména jejich autorů ještě více. Ve veřejné správě dělá spousta skvělých lidí
skvělé věci a je nejvyšší čas jejich práci nahlas ocenit,” dodal zakladatel organizace BYRO
Matěj Chytil.

V rámci prvního ročníku soutěže bylo vyhlášeno pořadí v šesti speciálních kategoriích. Kolektiv v
barvách Krajského úřadu Kraje Vysočina byl oceněn v kategorii digitální transformace.

Kategorie: Digitální transformace

Úřad: Odbor územního plánování a stavebního řádu a Odbor informatiky Krajského úřadu Kraje
Vysočina

Tým: Petr Jirásek, Jana Wasserbauerová, Lubomír Jůzl

Projekt: Aplikace projednávání územních plánů online

Aplikace „Projednávání územních plánů“ online nabízí všem úřadům územního plánování, které jejím
prostřednictvím mohou projednávat své územní plány či jejich změny s veřejností.

Aplikace je součástí Portálu územního plánování Kraje Vysočina, který na jednom místě shromažďuje
veškeré data o územně plánovací činnosti v Kraji Vysočina a to formou mapového atlasu nebo
evidenčních aplikací. Novinkou je, že veřejnost může nahlédnout do dokumentace projednávaného
územního plánu prostřednictvím jednoduché webové aplikace. Veřejnost má možnost
prostřednictvím této aplikace vytvořit připomínku, ke které může připojit zákres dotčeného území
přímo do jednotlivých projednávaných výkresů. V rámci svého zákresu má uživatel možnost zjistit
přesnou regulaci dané plochy. Po vyplnění identifikačních údajů podatele bude připomínka
automaticky vygenerována a odeslána na zadanou e-mailovou adresu. Pro řádné a zákonné uplatnění
připomínek musí podatel dokument podepsat a doručit na místně příslušný úřad územního
plánování. „Jedná se o inovativní krok, který zvyšuje transparentnost a umožňuje aktivnější zapojení
veřejnosti do procesu územního plánování. Kraj Vysočina je tak prvním krajem, kde může veřejnost
dokumentaci územního plánu prohlížet a připomínkovat online. Aplikace umožňuje vygenerovat
připomínku z pohodlí domova prostřednictvím internetu,“ říká Petr Jirásek.

Kraj Vysočina tak reaguje na proces digitalizace státní správy a chce tak nabídnout obcím



projednávat své územně plánovací dokumentace transparentně a v souladu s moderními trendy.

https://www.kr-vysocina.cz/vismo/dokumenty2.asp?id=4126106&id_org=450008
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